
ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Τις τελευταίες εβδομάδες η εργατική τάξη της χώρας, η νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα μπήκαμε 
δυναμικά στο προσκήνιο της ιστορίας οργανώνοντας και υλοποιώντας τα μεγαλύτερα συλλαλητήρια 
και την μαζικότερη απεργία που έχει ζήσει η χώρα από την Μεταπολίτευση!
Τα εκατομμύρια  των  διαδηλωτών,  ειδικά  στις  κινητοποιήσεις  στις  28  Φλεβάρη,  βγήκαμε  για  να 
διαμαρτυρηθούμε για τρεις βασικούς λόγους: 1) για το έγκλημα των Τεμπών με τους 57 νεκρούς, που 
προήλθε από την αδιαφορία για τις ανθρώπινες ζωές της κυβέρνησης και των εταιριών μπροστά στα 
κέρδη τους, 2) λόγω της συγκάλυψης από την κυβέρνηση του εγκλήματος αυτού από την πρώτη 
στιγμή, σε συνεργασία με την “Δικαιοσύνη” και το κατεστημένο των ΜΜΕ και 3) εξαιτίας της όλης 
κατάστασης  που  βιώνουμε  τα  τελευταία  χρόνια  με  την  ακρίβεια,  την  φτωχοποίηση  και  τον 
αυταρχισμό της Νέας Δημοκρατίας.
Το έγκλημα των Τεμπών δεν ήταν δυστύχημα, ήταν προδιαγεγραμμένο νεοφιλελεύθερο έγκλημα. 
Προήλθε από το ανελέητο κυνήγι του κέρδους της αστικής τάξης και του πολιτικού συστήματος, που 
εκφράζεται  με  την  διάλυση των δημοσίων υπηρεσιών,  τις  ιδιωτικοποιήσεις-ξεπουλήματα και  την 
παντελή αδιαφορία για τις ανθρώπινες ζωές. Τα οποία συνεχίζονται και τα βιώνουμε καθημερινά με 
την κατάσταση που επικρατεί σε όλο τον Δημόσιο Τομέα και φυσικά στον ΕΦΚΑ.
Στις  28 Φλεβάρη οι  κινητοποιήσεις  ξεπέρασαν τις  προσδοκίες  των περισσοτέρων μας.  Οι  λαϊκές 
μάζες μπήκαν στο προσκήνιο. Ο κόσμος απόδειξε ότι καταλαβαίνει τι γίνεται, τι λογής κυβέρνηση 
έχει  και  παρά  την  απογοήτευση  που  κυριαρχεί,  την  απουσία  αντιπολίτευσης,  την  απραξία  των 
συνδικάτων, την μικρή επιρροή της  Αριστεράς, δείχνει ότι θέλει να αντιδράσει. 

Τα συλλαλητήρια των τελευταίων εβδομάδων αποδεικνύουν ότι το κίνημα και οι αγώνες μπορούν να 
φέρουν αποτελέσματα.  Η κυβέρνηση βρίσκεται με την πλάτη στον τοίχο. Έχει πάψει πλέον να 
χρησιμοποιεί το “41%” σαν επιχείρημα για να ξεπλύνει τις ευθύνες της για το έγκλημα των Τεμπών, 
καθώς το συντριπτικό ποσοστό της κοινωνίας (70%-80%) είναι εναντίον της. Ο Μητσοτάκης και 
η  Νέα  Δημοκρατία  θα  προσπαθήσουν  να  εκμεταλλευτούν  για  ακόμα  μία  φορά  την  απουσία 
κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης και να παραμείνουν γαντζωμένοι στην εξουσία, επιδιώκοντας να 
σταματήσουν οι κινητοποιήσεις και τα συλλαλητήρια.
Δεν θα τους κάνουμε τη χάρη! Το αίτημα για ανατροπή της κυβέρνησης Μητσοτάκη δυναμώνει. 
Ενάντια στην πολιτική και το σύστημα που οδήγησαν στο έγκλημα στα Τέμπη, που ιδιωτικοποιούν τα 
πάντα, που βάζουν τα κέρδη πάνω από τις ζωές μας. Απέναντι στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές της 
αδίστακτης  εκμετάλλευσης  των  λαϊκών  στρωμάτων,  της  διάλυσης  του  δημόσιου  τομέα,  των 
ιδιωτικοποιήσεων και της επίθεσης στα εργατικά δικαιώματα, θα πρέπει να αντιτάξουμε ένα ισχυρό 
εργατικό κίνημα κόντρα σε κάθε κυβέρνηση που θα εφαρμόζει τέτοια μέτρα. 

Και στον ΕΦΚΑ είναι αναγκαίο όσο ποτέ άλλοτε ένα πρόγραμμα δράσεων κόντρα στις πολιτικές 
που ιδιωτικοποιούν την Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση και καταταλαιπωρούν το προσωπικό του 
Φορέα. Φυσικά δεν μας ικανοποιούν αυξήσεις-“ψίχουλα” που προβλέπουν για το Δημόσιο από τον 
Απρίλη (περίπου 20€ μεικτά σύμφωνα με την ΑΔΕΔΥ), ούτε και τα “τυράκια” για διάφορα μπόνους, 
πριμ και κλιμάκια. Γι΄αυτό απέχουμε από όλες τις “αξιολογήσεις” και τις προσχηματικές στοχοθεσίες. 

Οργανώνουμε κινητοποιήσεις και συμμετέχουμε σε δράσεις για να διαμαρτυρηθούμε ενάντια σε 
αυτή  την  αυταρχική  και  δολοφονική  κυβέρνηση.  Μέσα  στον  Μάρτη  με  συλλαλητήρια  και 
κλαδικές απεργίες, τον Απρίλη διοργανώνοντας νέα πανεργατική Απεργία (έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ 
για τις 09/04), τον Μάη με την Εργατική Πρωτομαγιά, που πρέπει φέτος να είναι η πιο μαζική εδώ και 
δεκαετίες, καθώς και σε όποια άλλη ενέργεια είναι απαραίτητη. 
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